

远程相恋 要爱情还是要面包

你发现了吗?我们似乎进入了一个新两地分居时代。这是相比我们的父辈被迫两地分居而言的。如今的情侣,为了学业或事业,通常愿意主动承担两地分离的代价。这就是眼下常见的“远程亲密关系”:拥有稳固的相恋关系,但双方的常住地距离200公里以上。

永报佳缘交友群中,也不乏小伙伴承认曾陷入“工作在别处,相爱在两地”的无奈境况。他们认为,在分居之始,没有哪对伴侣抱着分手的目的,两个人都坚信,这只是暂时的。

但想要维持这种“远程亲密关系”并不容易,如果你即将或正处于其中,你们准备好应对挑战了吗?既要面包,也想要爱情?你们的恋爱时间表和幸福计划安排好了吗?



□记者 马忆玲

电子化的爱,不如脸颊上的真实一吻

石柱小伙李友健表示,他和女友也没能躲过异地恋的“魔咒”。两人原是高中同学,又正巧都考到了杭州的大学。平常见面机会多,便顺理成章地走到了一起。毕业后,女友留在杭州,李友健则遵从父母的意愿回到永康,准备考公务员。

分处两地以后,我们的分歧就越来越多。李友健感叹道。起初是沟通不统一,接着演变成陪伴不及时,我刚毕业那会儿,是先在班上上班的,同事聚会和客户应酬都不少,免不了要出去喝喝

酒,但是我尽可能保证每天都给她打个电话。

李友健的女友是一名护士,工作忙碌的同时,医护压力也不轻松,在通话过程中两人说着说着就吵起来是常有的事。因为女友抱怨李友健在自己需要他的时候却无能为力。她说,微信上的拥抱表情其实一点温度都没有。

为此,矛盾和误解越积越厚,长此以往,即便两人约好以每月至少两次的频率见面,李友健也隐隐感觉彼此间有些不对味。

感情虽深,因距离上的不方便而受挫

两年前,26岁的俞莎莎结束了留学生活,回到父母身边,进入永康一家企业做了人力资源管理师。自从女儿工作稳定后,俞妈妈就开始张罗着要给自己的海归女儿找个好老公,三天两头地安排相亲,甚至于经常亲自助阵。可俞莎莎偏偏不领账。

眼见妈妈心急如焚,俞莎莎始终是以沉默表达着自己的抗拒。在加拿大留学的那些年,唯一的一段恋爱经历,让她对爱情有了些许的恐惧。

俞莎莎在留学期间经朋友介绍,认识了同为

浙江老乡的阿宇(化名),两人相差2岁,当阿宇(化名)面临毕业归国的时候,俞莎莎决定只身留在加拿大继续读研。

原以为深厚的感情敌得过距离的考验,但完全不同的时差、生活环境导致两人越来越沉默,加上俞莎莎父母一直对其灌输“希望你找个永康本地人”的想法。诸多压力之下,这对一见钟情的小情侣最后选择了友好告别、分道扬镳。俞莎莎对这段感情难以释怀,她说:要是我俩不异国不异地,估计就能终成眷属了。

不惧分居,为两个人的将来而努力去爱

林方君今年27岁,是一名广告设计师,偶然的工作机会,结识了从事工程管理的现任男友。

我们是去年4月份在一起的,7月份他被分配去外省工作。但我还是需要自身工作上找到自己的价值,所以我们一直保持两地分居的状态。在林方君看来,既然分开是不得已,那就努力保持两个人的亲密关系。

林方君说,他们每天都保持沟通,约定在固定时间给对方打电话:中午半小时,晚上一小时。他

出差来回机场的路上,我也会陪他聊几句,反正就是事无巨细。这样一来,分居的感觉就没那么强烈了。林方君对这种相处方式很是满足。

至今,两人异地生活将近半年多,林方君始终对此表示理解。她说:我们当然也愿意天天在一起,没有哪对情侣甘心两地分居。但当两地分居是必须的,两个人就应该努力克服时间和空间上的冲突,多创造两个人之间的情感联结,而不让彼此感情淡下去。

结缘国宾府 浪漫过大年

面对即将到来的春节假期,很多人翘首以盼,可也有不少人却因此烦恼、焦虑。工作表现平平,口袋两手空空,老同学个个买车买房,最重要的是对象依旧没找到。父母的“严刑逼婚”和亲朋好友的轮番轰炸,是否又让单身的你感到无处藏身?近来,有一位大龄女博士向记者吐露,她已主动向单位要求春节值班,只为逃避饭桌上的“催婚围攻”。

但逃避不能改变现实,永报佳缘香香姐表示,趁着离春节假期还有些时日,年轻人要多参与、多接触、多结识一些人,擦亮眼睛积极去寻找,你要找的那个他(她)说不定就在那里。

1月27日下午,永报佳缘将联合中梁·国宾府举办“结缘国宾府·浪漫过大年”联谊交友活动,快来领取属于你的“爱的号码牌”吧。

脱单 第一步:怀揣热情的心,赴约国宾府

夜幕降临,丽州中学对面的一家店里悄然亮起一盏盏灯,洁净的玻璃窗熠熠发亮,将整个店衬得更为明亮。门前的小花星星点点地绽放,矮树丛难掩绿意。

这雅致的门店就是我们本次“结缘国宾府·浪漫过大年”联谊交友活动点。请带着一颗开放、热情的心来赴约吧,或许缘分已在这里静候。

脱单 第二步:勇敢上台,玩得尽兴且够味

香香姐团队绞尽脑汁,为各位拿着“爱的号码牌”的型男靓女准备了新颖有趣的小游戏。设置互动性极强的游戏就是为了增加单身男女的亲密度,培养众人协作互助的默契感。

除了充满趣味的小游戏,中梁·国宾府还精心为大家准备了水果茶歇,保证姑娘小伙子们玩得不光开心,还够味!

香香姐支招

距离产生美,也会产生误会。在距离遥远的情况下,如何去维持相隔两地的恋爱呢?香香姐在此分享五点建议。

妙招一:异地恋情,先定规则。对异地恋可能遇到的问题,双方要有清晰的认识,同时,对于分隔两地带来的沟通障碍,要有心理准备。对于很少见面的两人来说,一定的束缚是必须的。建议定下一套规则,包括固定的见面频率、通话次数、禁止做的事情等等,制定后要互相监督和严格执行。

妙招二:遇到问题,坦白沟通。隔阂产生的不安全感是摧毁感情的杀手,当你感觉自己越来越不懂对方的想法时,感觉与对方有距离时,不如找个合适的时间坦率地将心里的疑惑说出来,耿耿于怀反而可能产生误会。

妙招三:重视分享,生活琐事。每天保持联系,和对方聊聊今天发生的事情,关心彼此的喜怒哀乐。虽然不在身边,不能一起经历,但是换种方式也能保持一种彼此在一起的感觉。

妙招四:浪漫突袭,制造惊喜。惊喜永远是爱情的保鲜剂,富有想象力和创造力的浪漫突袭,不仅能博得情人一笑,更能以这份用心力证感情不变。

妙招五:相信对方,相信自己。距离带来的危机之中,最致命的就是缺乏信任。终日惶惶不安、疑神疑鬼,会勒得爱情喘不过气来。请相信对方,直到对方不值得相信为止。同时要自信,自信的人才有能力维护感情。

报名看这里

活动时间:1月27日下午1时30分
活动地点:中梁·国宾府会展中心
(古丽中学对面)
参与人数:50位单身男女
(参加活动有惊喜)



感情问题 @香香姐



扫一扫 报名参加活动